



**Dunavarsány Város Önkormányzatának
Polgármestere**

✉ 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., titkarsag@dunavarsany.hu
☎ 24/521-040, 24/521-041, Fax: 24/521-056
www.dunavarsany.hu

ELŐTERJESZTÉS

*Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2012. július 26-ai rendkívüli ülésére*

Tárgy: Javaslat az „Iskola a Gyermekekért
Alapítvány” anyagi támogatására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Árpád Fejedelem Általános Iskola napközi épülete udvarának és a sportpályának műfüves burkolása – kedvezményesen, munkadíj felszámítása nélkül **2.844.800,-Ft**-ba kerül.

Az iskola éves költségvetésében a munkálatok elvégzésére a betervezett összeg **500.000,-Ft**. Az Iskola a Gyermekekért Alapítvány számláján erre a célra **389.935,-Ft** áll rendelkezésre. Ez összesen: **889.935,-Ft**.

Az Alapítvány azzal a kéréssel fordult a Képviselő-testülethez, hogy a hiányzó összeget (**1.954.865,-Ft**) alapítványi támogatás formájában biztosítsa.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslat szerint döntsön az Alapítvány támogatásáról.

Határozati javaslat:

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) az Iskola a Gyermekekért Alapítvány kérelmére az Árpád Fejedelem Általános Iskola udvara és a sportpálya műfüves burkolása kifizetésének kiegészítésére-Ft támogatást nyújt, évi költségvetésében a „felhalmozási célú pénzeszköz átadás” költséghely terhére az Iskola a Gyermekekért Alapítvány részére. A támogatási összeg folyósítása és az összeggel való elszámolás a támogatási szerződés szerint történhet.
- b) felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: ----

Az előterjesztést készítette: Dobronyi Jánosné testületi koordinátor

Dunavarsány, 2012. július 24.

Bóna Zoltán
polgármester

Az előterjesztés törvényes:

dr. Szilágyi Ákos
jegyző